
3.質問の開催状況
【3-1】個人質問を開催している市　

（平成20年1月1日～12月31日、806市のうち797市が実施）

開催している市 平均質問日数 平均質問者数
5万未満 250市
（251市） 99.6%

5～10万未満 271市
（272市） 99.6%

10～20万未満 157市
（158市） 99.4%

20～30万未満 41市
（42市） 97.6%

30～40万未満 29市
（29市） 100.0%

40～50万未満 21市
（21市） 100.0%

50万以上 16市
（16市） 100.0%

指定都市 12市
（17市） 70.6%

全市 797市
（806市） 98.9%

【3-2】代表質問を開催している市　
（平成20年1月1日～12月31日、806市のうち346市が実施）

開催している市 平均質問日数 平均質問者数
5万未満 60市
（251市） 23.9%

5～10万未満 113市
（272市） 41.5%

10～20万未満 85市
（158市） 53.8%

20～30万未満 28市
（42市） 66.7%

30～40万未満 22市
（29市） 75.9%

40～50万未満 16市
（21市） 76.2%

50万以上 10市
（16市） 62.5%

指定都市 12市
（17市） 70.6%

全市 346市
（806市） 42.9%

2.8 9.6

4.5 12.6

5.1 17.4

2.9 10.0

3.4 9.8

2.7 9.0

4.3 14.9

2.3 7.6

2.3 8.6

10.5

8.6

60.6

66.9

61.9

66.4

51.0

40.3

11.3

12.8

11.0

11.5

51.410.2

10.3

12.3

61.7

60.7


